

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 51

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.04.2008 22:53:00

формирования заключения врача: 18.04.2008 07:51:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/37637/answer/37638>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Есть нарушения в спермограмме, в связи с которыми наступление беременности может быть проблематичным. Но, как правило, по результатам одной спермограммы нельзя делать выводы. Специалисты Профессиональной Ассоциации Андрологов России рекомендуют сдавать 2-3 анализа с интервалом 2-3 месяца. И если результаты будут идентичными, то тогда надо обратиться к грамотному андрологу, который занимается проблемами мужской фертильности. Можете обратиться к Щеплеву Петру Андреевичу и андрологам, работающим в его команде. Сошлитесь на меня лично. Удачи!